
FEBRUÁR 23.  
Évközi 7. vasárnap C évben 

 
1Sám 26,2.7-9.12-13.22-23; 1Kor 15,45-49;  

Lk 6,27-38 

 
„Az Úr a kezembe adott ma téged, s én nem akartam 

kinyújtani kezemet az Úr felkentje ellen.” 
 

A 'felkent’ szó görögül krisztosz, vagyis Jézus 
Krisztusra utal. Saul erkölcseiben most éppenséggel nem 
az eljövendő Krisztusra hasonlít, sokkal inkább Krisztus 
gyilkosaira, de szerepében, minthogy ő a felkent király, 
mégiscsak Krisztus előképe. Dávid ezt a mélységes 
valóságot sejti meg, és eszerint cselekszik. Szent Páltól 
halljuk a mai Szentleckében: „És amint hordtuk a földi 
ember képét, úgy hordani fogjuk a mennyeinek a képét is.” 
Isten az embert az ő képére teremtette, és bár a bűn eltor-
zította ezt a képmást, azért még őrzünk valamit Istenhez 
való hasonlóságunkból. A bűnös, gonosz ember is arra van 
rendelve, hogy a mennyei embernek, Krisztusnak a képére 
alakuljon át. Amikor a mai Evangéliumban Urunk 
ellenségeink szeretetére szólít fel, akkor éppenséggel azt 
kívánja tőlünk, hogy tekintsünk mélyebbre romlott 
tetteiknél, s lássuk meg bennük a lehetőségbeli Krisztust. 

Az ellenségszeretet tehát nem érzelmi alapon 
történő nagylelkűsködés, az elkövetett gonoszság 
semmibevétele, hanem bár fájó, de igazi és valóságos 
jótett az Isten ellen fordult ember lelkének megmentéséért. 
Nem amnesztiát kell adnunk, mert az nem változtatja meg 
az ember alapvető viszonyát tettéhez és azokhoz, akik 
ellen elkövette. A bűnt határozottan néven kell nevezni és 
el kell ítélni, a bűnöst pedig szembesíteni tettei 
következményeivel és súlyával, de a büntetést 
felfüggeszteni, és Istenre bízni. Így lehet esélyt adni neki, 
hogy látva, mit tett, felmerüljön benne a legnagyobb 
emberi lehetőség vágya: a bocsánatkérésé. 

Hála legyen a teremtő Istennek, hogy létezésünk 
legmélyebb szintjén a Te képedre és hasonlatosságodra 
alkotott minket, s arra rendelt, hogy Téged megismerve és 
a hitben elfogadva erkölcsi életünk is ehhez a képmáshoz 
igazodjék. Add, kérünk, kegyelmedet, hogy irgalmas 
szeretetedet nap mint nap megtapasztalva egyre jobban a 
Te képedre alakuljunk, s amint Dávid megkímélte Saul 
életét, és ezzel elérte, hogy a király megrendüljön, és 
bocsánatot kérjen, úgy mi is újra meg újra felkínáljuk a 
bocsánatot az ellenünk vétkezőknek, hogy ők is 
felismerhessenek magukban Téged. 

(fr. Barsi Balázs ofm) 

  

 Igazi szeretet 
 
   Szeressük Istent és szeressük embertársunkat. Ezt a 
kettőt kell megvalósítanunk, s ha e két parancsot 
tökéletesen teljesítjük, akkor egyesülve vagyunk Vele. De 
amint mondtam, mennyire messze vagyunk attól, hogy ezt 
a két dolgot úgy tegyük meg (a mi nagy Istenünknek), 
amint azt illik megtennünk. 
   Hogy szeretjük-e Istent vagy sem, azt nehéz 
megmondani, bár erre vonatkozólag is vannak nagyon 
biztos jelek, amelyekből megérthetjük, hogy igazán 
szeretjük Őt: ellenben azt nem kell soká kutatnunk, hogy 
szeretjük-e embertársunkat. Legyetek meggyőződve, hogy 
minél jobban haladtok előre ez utóbbiban, annál jobban 
fogtok haladni az Isten iránti szeretetben is. Ő Szent 
Felsége ugyanis annyira szeret bennünket, hogy jutalmul 
felebaráti szeretetünkért ezerféle úton-módon fogja 
megnövelni az a szeretetet, amellyel Neki tartozunk. 
Eziránt nincs semmi kétségem. Nagyon fontos tehát, 
miképpen állunk e tekintetben; ha jól, akkor minden 
rendben van. Mivel nem lehetne meg bennünk a felebaráti 
szeretet, ha nem gyökereznék Isten iránti szeretetünkben. 
   Mivel ez a dolog annyira fontos, haladjunk vigyázattal, 
s figyeljük meg magunkat még a legjelentéktelenebb 
dolgokban is. Azután meg ne vegyük komolyan azokat a 
nagyszerű gondolatokat, amelyek tömegesen szoktak 
jelentkezni imáinkban: hogy így meg úgy, mi mindent 
fogunk megtenni embertársainkért, vagy pedig egy lélek 
megmentéséért! Mert ha azután tetteink nem hasonlítanak 
ezekhez a tervekhez, ne higgyük, hogy megtennénk, ha 
alkalom nyílna rá. Ugyanezt mondom az alázatosságról és 
a többi erényekről is. Mert csodálatos cselfogásokat 
alkalmaz ám az ördög, ha el akarja velünk hitetni, hogy 
valamely erény megvan bennünk -- holott nincs meg. 
Ilyenkor mozgósítja akár az egész poklot. S ebben igaza 
van, mert ezeken az elképzelt erényeken mindig 
meglátszik, hogy mi földben teremnek; ugyanis sohasem 
hiányzik bennük a hiúság, míg ellenben azok, amelyeket 
Istentől kapunk, mindig mentesek ettől és a kevélységtől. 
   Néha igazán mulatok azon, hogy egyes lelkek, mikor 
imába vannak merülve, mennyire szeretnének Isten 
kedvéért nyilvános sértegetést és megalázást tűrni, de ha 
azután valami kis hibát követnek el, mindent megtesznek, 
hogy titokban maradjon. Ha pedig nem követték el s valaki 
megvádolja őket, no hiszen, jaj annak! S ha már így van, 
akkor legalább ne vegye komolyan az ő látszólagos erős-
fogadásait. Higgye el, hogy azok nem az akaratnak 
elhatározásai -- mert az igazi akarati elhatározás egészen 
más dolog, -- hanem inkább csak a képzeletének játékai. 
   Mily világosan meg lehet azt rajtatok látni, hogy 
közületek melyikben van meg az igazi felebaráti szeretet s 
melyikben nincs meg tökéletesen! Ha felfognátok, hogy 
mily fontos reánk nézve ez az erény, nem is törekednétek 
más után.      
  
      (Nagy Szent Teréz: A belső várkastély, ÖM, 1:344) 
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 Jézus a hegyi beszédben azt tanítja a jócselekedetről, 
hogy: „ne tudja a bal kezed, mit tesz a jobb” (Mt 6,3). 
Az önzetlen szeretetre az is jellemző, hogy nem méricskél, 
nem kérdezi, hogy érdemes-e megtenni ezt vagy azt a jót. 
S ez a szeretet nincs sem helyhez, sem időhöz, sem 
személyhez kötve. 
KEZDŐÉNEK – Zsolt 12, 6  
Irgalmasságodban reménykedem, Uram. Szívem ujjong 
üdvözítő jóságod miatt: jótéteményeiért dicsőítem az Urat. 
OLVASMÁNY – 1 Sám 26, 2. 7–9. 12–13. 22–23  
Dávidnak alkalma kínálkozott arra, hogy kezet emeljen az 
őt üldöző Saul királyra. Ő azonban önuralmat gyakorolt, 
mert Saulban az Úr fölkentjét tisztelte.Jézus tőlünk is 
megkívánja ezt az önuralmat minden embertársunk iránt, 
még akkor is, ha ellenségeinkről van szó. Erre a 
nagylelkűségre ő nemcsak szavával, hanem példájával is 
tanított minket. 
VÁLASZOS ZSOLTÁR – 102. Zsoltár  
Válasz: Irgalmas a mi Urunk, Istenünk: *   
               könyörületre hajlik szíve.           
SZENTLECKE – 1 Kor 15, 45–49 
Szent Pál apostol hasonlata szerint az első Ádámtól 
örököljük földi életünket, a Második Ádámtól, vagyis 
Krisztustól pedig az örök életet. A keresztségben kapott 
megszentelő kegyelem által már magunkban hordozzuk a 
feltámadt Krisztus életét. Ez a krisztusi élet pedig leendő 
megdicsőülésünknek, vagyis örök életünknek a záloga. 
ALLELUJA – Jn 13, 34 
Jézus mondja: „Új parancsot adok néktek, * szeressétek 
egymást, amint én szerettelek titeket!” 
EVANGÉLIUM – Lk 6, 27–38 
A keresztény vallásosság alapkövetelménye: a felebaráti 
szeretet. Jézus a mai evangéliumban különféle 
hasonlatokkal szemlélteti a szeretet gyakorlását. A szeretet 
oltárán meghozandó legnehezebb áldozat: megbocsátani 
mindenkinek, még ellenségeinknek is. 
AZ EUCHARISZTIÁHOZ 
Jézus szeretetének szent emléke az Eucharisztia. De nem 
csupán emléke, hanem hatékony „eszköze” is. Megteremti 
ugyanis a lelki egységet övéi között. 
ÁLDOZÁSI ÉNEK – Jn 11, 27 
Uram, hiszem, hogy te vagy a Messiás, az élő Isten Fia, 
aki a világra jöttél. 
BÖLCS TANÁCS 
Ne higgy el mindent, amit hallasz. Mindig három oldala 
van a történetnek, a tied, az övék és az igazság. 
 

ÁLDOZAT NÉLKÜL NEM FOG MENNI 
Ahhoz, hogy jobbá váljak, több legyek, elégedettebb 
legyek változásra van szükségem, mert folyamatosan, 
észrevétlenül rakódnak rám rossz szokások. Változtatni 
kell. 

LÁBNYOMOK... 
 Egy ember álmában a tenger partján sétált az Úrral. Az 
égen, mint valami vetítővásznon, életének jelenetei 
peregtek. Minden jelenethez lábnyomok tartoztak a 
homokban – saját lábnyoma, meg az Úr nyomai. Miután 
az utolsó kép is kialudt a mennybolton, hátra nézett, és 
észrevette, hogy egyes helyeken csak egy sor lábnyom 
látható. Visszaemlékezett, hogy ezek épp életének 
legnehezebb, legszomorúbb korszakaihoz kötődnek. 
– Uram, – szólalt meg zavartan – azt mondtad, ha a te 
utadat járom, végig velem maradsz, de most életutam 
legrögösebb szakaszain csak egy sor lábnyomot látok. 
Nem értem, miért hagytál el épp akkor, amikor a 
legnagyobb szükségem volt rád? 
– Kedves gyermekem, – felelte az Úr – én szeretlek és 
sohasem hagynálak el. A szenvedés és megpróbáltatások 
idején azért látszik csak egy lábnyom, mert ott a karomban 
vittelek.                                  
 

IMÁDKOZZUNK AZ ÜLDÖZÖTT 
KERESZTÉNYEKÉRT! 

PROGRAMJAINK – HIRDETÉSEK 

 
 csütörtökön február 27-én este 18 órától szentségimádás 

 pénteken február 28-án 18.30 órától énekkar 

 március 1-én Szent Rita Imacsoport összejövetele 

 MÁRCIUS 2-án, vasárnap délután 15.30 órától a 
GYEREKEK RÉSZÉRE JELMEZES, FÁNKSÜTŐS, 
JÁTÉKOS, ZENÉS FARSANGI MULATSÁGOT 
szervezünk a közösségi házban. 

Belépés jelmezben, lekvárt, nutellát a fánkhoz és üdítőt 
szívesen fogadunk! 

Mindenkire számítunk, de kérnénk visszajelzést a fánk 
mennyisége miatt, hogy kb. hány főre 
számíthatunk! (Nagy Erikánál vagy Mezei Zsófinál) 

"Irgalmas a mi Urunk, Istenünk: * 
könyörületre hajlik szíve." (Graduale – Évk. 7. vas) 

ADOMÁNYAIKAT köszönettel fogadjuk 
az Üllői Katolikus Egyházközség számlájára. 
Számlaszámunk: OTP 11784009-22238928 

 

IRODAI IDŐ: hétfő, 17:00–18:00 
a plébánia hivatal irodájában 

 
SZENTMISÉK RENDJE: 

Hétfőn 18:00, Szerda reggel 07:30 
Szombat este vigilia 17:30 – Vasárnap reggel 09:30. 


